



ЕНЕРГЕТИЧНЕ ПАРТНЕРСТВО РЕАЛІЗУЄМО ТРАНСФОРМАЦІЮ В ЕНЕРГЕТИЦІ РАЗОМ

Німецько-українське енергетичне партнерство надає підтримку з відновлення та модернізації енергетичної інфраструктури України

Виклик: часу обмаль

У серпні 2020 року уряди Німеччини та України вирішили посилити співпрацю в енергетичному секторі. Напрями співпраці визначено у спільній заяві про наміри: обидві країни хочуть разом підвищити енергоефективність в Україні, модернізувати потужності з виробництва електроенергії та теплової енергії, а також прагнуть розбудувати відновлювану енергетику та знизити рівень викидів парникових газів. Німецько-українське енергетичне партнерство повинне сприяти ефективній взаємодії обох країн у сфері енергетики та захисту клімату.

Війна, яку Росія розв'язала проти України у лютому 2022 року, змінила пріоритети партнерства в сфері енергетики. Тепер завдання суттєво розширилися: необхідно прискорити трансформацію в енергетиці та декарбонізацію, забезпечити стабільне енергопостачання для України, українська енергетична інфраструктура терміново потребує допомоги. Окрім цього, Україна повинна швидше інтегруватися до європейських електромереж. Також необхідно розробити плани відбудови та сприяння зовнішній торгівлі заради впевненого та сталого майбутнього для України.

Наш підхід до вирішення проблеми: створення платформи для діалогу щодо сталої трансформації в енергетиці

За дорученням Федерального міністерства економіки та захисту клімату (BMWK) компанія GIZ очолила секретаріат Німецько-українського енергетичного партнерства і координує фаховий обмін з питань енергетики між Україною та Німеччиною. Представники політичних кіл, громадянського суспільства та бізнесу долучаються до обговорення питань сталої трансформації енергетичної галузі. Головними темами є енергоефективність, відновлювана енергетика, застосування водню, трансформація вугільної галузі та декарбонізація.

Назва проєкту:	Секретаріат Німецько-українського енергетичного партнерства
Замовник:	Федеральне міністерство економіки та захисту клімату (BMWK)
Виконавець:	Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
Політичний партнер:	Міністерство енергетики України
Територія діяльності:	Україна, Німеччина
Тривалість:	2020–2024
Контактна особа:	Карін Францен, karin.franzen@giz.de



Завдяки кампанії зі збору пожертв та закупівель, було поставлено технічне обладнання для обслуговування та ремонту енергетичної інфраструктури України.

Енергетичне партнерство підтримує децентралізацію української енергетичної системи та її інтеграцію до європейської мережі. Окрім цього, в рамках енергетичного партнерства забезпечується супровід зеленої відбудови зруйнованої енергетичної інфраструктури, що сприяє трансформації енергетичного сектору країни. Під час війни Україна також отримує підтримку у формі кампанії зі збору благодійних внесків та закупівель для постачання важливого обладнання, необхідного для підтримки та ремонту енергетичної інфраструктури. Енергетичне партнерство також сприяє політичному та фаховому діалогу через публічні заходи, наукові дослідження, візити делегацій та роботу з громадськістю.



«Жінки в енергетиці»: представниці енергетичного сектору від політики, бізнесу та громадянського суспільства узяли участь у Конференції з відновлення України 2024 у Берліні.



«Ефективна співпраця в усі часи»

Герман Галущенко, Міністр енергетики України

Наші результати: 550 000 громадян знову отримують електроенергію

- Під час щорічних Німецько-українських днів енергетики (до цього часу проводилися у 2020, 2021, 2023 рр.) за участі представників політики, громадянського суспільства та бізнесу обговорюються головні теми та виклики, які стосуються енергетичного сектору, а також налагоджуються контакти між важливими зацікавленими сторонами. Під час зустрічей керівних груп за участі високопоставлених представників політичних органів визначаються ключові теми співробітництва. Окрім цього, ці зустрічі забезпечують належну координацію зусиль Німеччини у двосторонньому співробітництві в енергетичному секторі.
- З початку війни Секретаріат Німецько-українського енергетичного партнерства координує передачу енергетичного обладнання від підприємств та об'єднань для ремонту та обслуговування електромереж. Близько 8 300 одиниць обладнання вартістю близько 1,74 мільйона євро – в тому числі трансформатори, генератори та електроінструменти – були доставлені в Україну німецькими компаніями, що зробило можливим відновлення електропостачання для 550 000 людей. На сьогоднішній день 80 компаній та асоціацій здійснили пожертви, а ще 91 компанія подала пропозиції щодо пожертв. У рамках кампанії закупівель, яку також координує Секретаріат, вже поставлено обладнання на суму 7,9 млн. євро. Додаткові товари на суму 3,9 мільйона євро будуть поставлені у 2024 році.

«Росія продовжує цілеспрямовано руйнувати нашу енергетичну інфраструктуру та обстрілювати електростанції по всій території України. За допомогою наших німецьких партнерів, які надали цінне обладнання, ми зможемо швидше відновлювати пошкоджені об'єкти. Ми дякуємо Німеччині за цю підтримку та ефективну співпрацю в усі часи».

Видавець:
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

Головні офіси GIZ: Бонн та Ешборн

GIZ Україна
Німецько-українське енергетичне партнерство
вул. Антоновича 16Б
01025 Київ, Україна
Тел. +38 044 594 07 68
www.giz.de/ukraine-ua

Місце та рік публікації: Київ, 09/2024

Дизайн: Володимир Денисюк

Фото: стор. 1: © GIZ/Андре Вагензік; стор. 2: © GIZ; Прес-служба Міністерства енергетики України

Текст: Йорн Леонхардт

GIZ несе відповідальність за зміст даної публікації.

*За дорученням
Федерального міністерства економіки та захисту клімату (BMWK)*

Партнери в енергетиці



Federal Ministry
for Economic Affairs
and Climate Action



Ministry
of Energy
of Ukraine



Енергетичне Партнерство
Energy Partnership
Ukraine – Germany

Виконавець



Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH